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допълнение на Наредбата за условията, правилата и реда за

регулиране и регистриране на цените на лекарствените
продукти
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Информация

Откриване / Приключване: 15.12.2020 г. - 13.01.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #5658-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

С изменението на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина
(ЗЛПХМ), обн. в ДВ бр. 67 от 2020 г. бяха приети промени в разпоредбите, касаещи
дейностите по ценообразуване и реимбурсиране на лекарствени продукти, с оглед
на което се налага извършването на нормативни промени в подзаконовата
нормативна уредба.

Изпълнението на законовото изискване за привеждане на Наредбата за условията,
правилата и реда за регулиране и регистриране на цените на лекарствените
продукти в съответствие с промените в по-висшия по степен нормативен акт –
ЗЛПХМ, се отнася до въвеждане на новите условия за реимбурсиране на
лекарствени продукти, както и до оптимизиране на режимите по ценообразуване и
реимбурсиране.

Адрес за изпращане на становища и предложения: mbotusharov@mh.government.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/5658


Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Окончателен акт на Министерския съвет
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